



19 февраля в рамках проекта «Звуки перемены» в нашей гимназии прошел концерт скрипача из Германии Александра Кима. Этот проект проходил при поддержке Мариинского театра и немецкого конкурса «Тонали», который был основан в 2010 году и зарекомендовал себя как один из наиболее важных инновационных проектов культурной жизни Германии. Учредителями проекта являются виолончелисты Амадеус Темптон и Борис Матчин. В проекте «Звуки перемены» участвовали четыре школы Санкт-Петербурга, каждая из которых принимала одного из музыкантов – лауреатов «Тонали».

Арт-менеджерами 11-1 класса была проделана огромная работа в рамках проекта. Одной из его особенностей было то, что учредители конкурса хотели бы увидеть концерт в нестандартной обстановке и живое общение с музыкантом. И ребятам это удалось! Почти три недели они меняли облик актового зала, художественно расписывая стены. В этом трудоемком процессе им на помощь пришел 11-2 класс. А ведь еще нужны были афиши, сценарий и множество разных мелочей! Но точно в срок все было готово, и утром 19 февраля ребята уже встречали музыканта.

Александр Ким – немецкий скрипач южно-корейского происхождения в 2014 году стал лауреатом конкурса «Тонали» в Гамбурге. Он солирует с рядом оркестров Германии и неоднократно становился победителем различных конкурсов молодых исполнителей в Германии и Дании.

Концерт прошел замечательно, а после него Александр отвечал на многочисленные вопросы и давал автографы.

